Questions flashs

Terminale ST

30 secondes par calcul

QF_20_.10_12-1



Calcul 1

Dans un club de sport, 80% des personnes accueillis sont
abonnées et parmi elles, 10% sont des sportifs de haut
niveau.

Quelle est la proportion de sportifs de haut niveau
abonnées a ce club de sport?



Calcul 2

Une quantité a été multipliée par 1,01.

Est-ce une augmentation? Une diminution? De quelle
pourcentage?



Calcul 3

Simplifier 'expression

23 x 26




Calcul 4

Déterminer 'équation de la droite

A




Fin

On retourne son papier.



